

Conceptverslag van de openbare vergadering van de raadscommissie van de gemeente Hillegom, gehouden op 15 juni 2023

Aanwezig:

Voorzitter: J. Grimbergen

Leden: I.B. Buijck (VVD), N.J.M. Duwel (D66), K. van Eeuwijk (GL), D. van Egmond (GL), F.J.M. Evers (BBH), I.C.J.A Evers (BBH), , A. Heemskerk-Rekké (Bloeiend Hillegom), H. de Hoog (GroenLinks), P.J. Hulst (D66), R.H. Janssen (Bloeiend Hillegom), C.H. Langeveld (CDA), B.H. Meijer (GroenLinks), J.S. Nederpelt (BBH), E.G. Pesschier (VVD), M. Roelofs (BBH), K.W. Scholtens (Bloeiend Hillegom), R.I. Semrek (D66) en J. Zwaan (CDA)

Commissiegriffier: G. van Dooren

College: A. van Erk, C.J. Hoekstra, M.A. Dijkshoorn, A. de Jong en J.A. van Rijn

Insprekers: A. Couzijn (Vrienden van oud Hillegom), A. Pop (cultuurhistorisch genootschap), A. Verschoor (LTO Duin- en Bollenstreek)

1. **Opening**

De voorzitter opent de raadscommissievergadering om 19.30 uur.

De voorzitter meldt dat de fractie van Hart voor Hillegom afwezig is.

2. **Vaststellen van de agenda**

- De fracties van de VVD en GroenLinks stellen voor om agendapunt 11, Aanvullend krediet voor de aanleg rotonde Weerlaan/Vosselaan/Heemskerklaan (IKC), te behandelen als bespreekstuk. De raadscommissie stelt de agenda conform dit voorstel gewijzigd vast.

3. **Spreekgelegenheid ten behoeve van het publiek**

- Mevrouw Couzijn spreekt namens Vrienden van oud Hillegom in over Villa Santwijck.
- De heer Pop spreekt namens het cultuurhistorisch genootschap in over agendapunt 7, Eindrapportage evaluatie ISG Duin- & Bollenstreek. Een commissielid stelt een aanvullende vraag.
- Mevrouw Verschoor spreekt namens de LTO Duin- en Bollenstreek in over agendapunt 7, Eindrapportage evaluatie ISG Duin- & Bollenstreek.

4. **Vragenkwartier**

- Mevrouw De Hoog stelt vragen over Interbestuurlijk toezicht- archief en informatiebeheer. *Deze vragen worden beantwoord door wethouder Dijkshoorn.*
- Mevrouw De Hoog stelt vragen over de Co2 prestatielader. *Deze vragen worden beantwoord door wethouder Hoekstra.*
- De heer Semrek stelt, mede namens Bloeiend Hillegom, vragen over Villa Santwijck. *Deze vragen worden beantwoord door wethouder Hoekstra.*
- De heer Langeveld stelt vragen over de gevolgen van de beperkte capaciteit op het energienet in Hillegom. *Deze vragen worden beantwoord door wethouder Hoekstra.*
- De heer Langeveld stelt vragen over de actualisatie van het parkeerbeleid. *Deze vragen worden beantwoord door wethouder Dijkshoorn.*
- De heer Out stelt vragen over het maaibeleid. *Deze vragen worden beantwoord door wethouder Dijkshoorn.*

5. **Schriftelijke vragen**

De beantwoording van de vragen van de VVD inzake Villa Santwijck is nog niet ontvangen. De beantwoordingstermijn loopt tot 29 juni.

6. **Korte mededelingen uit college en samenwerkingsverbanden:**

- De raadscommissie krijgt de gelegenheid om de AB-leden voor Holland Rijnland input mee te geven voor de AB vergadering van 28 juni. Hier maakt de raadscommissie geen gebruik van.
- De heer Roelofs, voorzitter van de auditcommissie, geeft een terugkoppeling van de werkzaamheden van de auditcommissie van de afgelopen periode.

Onderwerpen ter advisering (bespreekstukken)

7. Eindrapportage evaluatie ISG Duin- & Bollenstreek

Na de bespreking adviseert de commissie als volgt:

<i>fractie</i>	<i>advies</i>	<i>bespreekpunten</i>
BBH	Bespreekstuk	▪ Nieuwe inzichten bespreken met de eigen fractie ▪ Het vervolgproces en de betrokkenheid van de raad daarin
Bloeiend Hillegom	Bespreekstuk	
CDA	Bespreekstuk	▪ De formulering van de opdracht voor het college ▪ Opschorten behandeling aanvraag nieuwe GOM-woningen
D66	Bespreekstuk	
GroenLinks	Bespreekstuk	▪ De opdracht aan het college ▪ Opschorten behandeling aanvraag nieuwe GOM-woningen
VVD	Hamerstuk	

Conclusie:

De raadscommissie adviseert het voorstel te agenderen als bespreekstuk voor de raad van 29 juni.

Toezeggingen:

- Wethouder Hoekstra zegt toe de raad te informeren over de juridische gevolgen als de gemeente besluit nieuwe GOM-woning aanvragen niet meer in behandeling te nemen.

8. Programmarekening 2022

Conclusie:

De raadscommissie adviseert na de bespreking unaniem het voorstel te agenderen als hamerstuk voor de raad van 29 juni.

Toezegging:

- Wethouder Van Rijn zegt toe de raad te informeren over de stand van zaken over de POK.

9. Investeringskrediet vervangende nieuwbouw De Giraf

Na de bespreking adviseren de fracties als volgt:

<i>fractie</i>	<i>advies</i>	<i>bespreekpunten</i>
BBH	Hamerstuk	De fractie van Bloeiend Hillegom wil nog aanvullende technische vragen stellen
Bloeiend Hillegom	Bespreekstuk	
CDA	Hamerstuk	De fractie ontvangt graag eerst het verkeerskundig onderzoek. De consequentie van de locatie van de gymzaal
D66	Bespreekstuk	
GroenLinks	Bespreekstuk	Terug mee nemen naar de fractie
VVD	Hamerstuk	

Conclusie:

De raadscommissie adviseert het voorstel te agenderen als bespreekstuk voor de raad van 29 juni.

Toezeggingen:

- Wethouder Hoekstra zegt toe globaal te onderzoeken of:
 - o Het mogelijk is om de tijdelijke school gerealiseerd kan worden op het hondenuitlaatveldje;
 - o Wat hier de kosten van zijn;
 - o Of deze alternatieve locatie bijdraagt aan de veiligheid van de leerlingen die naar school gaan tijdens de herinrichting van Elsbroek.
- Wethouder Hoekstra zegt toe het verkeerskundig onderzoek te delen met de raad.

10. Startnotitie 'Wonen, nu en in de toekomst'

Na de bespreking adviseren de fracties als volgt:

<i>fractie</i>	<i>advies</i>	<i>bespreekpunten</i>
BBH	Hamerstuk	Terug nemen naar de fractie
Bloeiend Hillegom	Bespreekstuk	

CDA
D66
GroenLinks
VVD

Hamerstuk
Hamerstuk
Bespreekstuk
Bespreekstuk

De opdracht nuanceren
Terug nemen naar de fractie

Conclusie:

De raadscommissie adviseert het voorstel te agenderen als bespreekstuk voor de raad van 29 juni.

Toezeggingen:

- Wethouder Hoekstra zegt toe de documenten van de provincie, waarin de Pastoorlaan-Zuid is opgenomen als reservelocatie, toe te sturen aan de raad.

11. Aanvullend krediet voor de aanleg rotonde Weerlaan/Vosselaan/Heemskerklaan (IKC)

De raadscommissie adviseert na de bespreking unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 29 juni 2023.

Onderwerpen ter advisering (hamerstukken)

12. Financiële verordening gemeente Hillegom 2023

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 29 juni 2023.

13. Grondexploitatie Elsbroek Woonzorgzone 2023

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 29 juni 2023.

14. Grondexploitatie Vossepolder 2023

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 29 juni 2023.

15. Grondexploitatie SIZO 2023

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 29 juni 2023.

16. Zienswijze ontwerpbegroting 2024 HLTsamen

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 29 juni 2023.

17. Zienswijze ontwerpwijziging GR Hecht

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 29 juni 2023.

18. Zienswijze ontwerpbegroting 2024 GR Hecht

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 29 juni 2023.

19. Zienswijze conceptbegroting 2024 Serviceorganisatie Zorg Holland Rijnland

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 29 juni 2023.

20. Zienswijze begroting 2024 en begrotingswijziging 2023-I ISD Bollenstreek

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 29 juni 2023.

21. Zienswijze begroting 2024 en meerjarenraming 2025-2027 Gr ODWH

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 29 juni 2023.

22. Zienswijze begroting 2024 en meerjarenraming 2025-2027 VRHM

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 29 juni 2023.

23. Zienswijze op principebesluit strategische koers VAB

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 29 juni 2023.

24. Wensen en bedenkingen Stichting Waarborgfonds Veiligheidsregio's

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 29 juni 2023.

25. Aanvullen fonds starterslening Hillegom

De raadscommissie adviseert unaniem het voorstel als hamerstuk te agenderen voor de raad van 29 juni 2023.

26. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 23:24 uur.

Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van 21 september 2023.

Mevr. drs. Y.P.A. Hermans
griffier

Dhr. A. van Erk
voorzitter